

京沪空中快线试运营满一周,这一周内快线经历着“痛苦的磨合”。记者昨天了解到,与快线8月6日“仓促上阵”时不同,目前航空公司之间已开始按照票面价格结算签转,旅客改签依然无需付差价;同时,对如航班大面积延误后如何签转等具体问题也作出了更为合理的安排。

9:30 上午首发

本报讯(记者 朱全弟)今天上午9时30分,来自浙江、安徽、江西、山东、湖北、山西、福建七省的蔬菜生产基地代表应邀来到上海市江桥蔬菜批发市场,共商推进供沪农产品生产规模化、销售组织化、产品包装化、规格标准化、商品品牌化、检测系统化的“绿色通道”。

2002年8月14日,从真如市场“西迁”后,江桥目前已吸引了29个省、市、自治区的优质农产品到市场,2006年蔬菜批发供应量达到136万吨,占全市供应量的60%以上。市场从批发蔬菜发展到批发猪肉、粮油、果品、冻品等,成为上海批发供应量最大的食用农产品市场。

绿谷引领灵芝产业

1996年,全国灵芝产品总产值千万元。到2006年,全国灵芝产品总产值已达20亿元,绿谷占据了大半壁江山。10年来,绿谷引领着灵芝行业大步前进,惠泽数十个国家和地区的百余万人,还将福佑更多需要帮助的病患。

培育非同一般的灵芝

地处闽北的武夷山麓,神秘山林透出一股仙气。金色阳光的映照下,一簇簇灵芝泛起迷人的紫光。问起何来这大片仙草,主人会告诉你这是绿谷集团的灵芝GAP标准种植基地。

基地海拔398米,气候宜人,更适合灵芝生长。目前,绿谷灵芝基地通过欧盟的有机产品认证,意味着绿谷灵芝原料为100%有机产品,如同有机蔬菜一样安全。

安全有了保证,灵芝的功效怎样保证?绿谷集团从国内外100多种灵芝中选优,确定了功效成分丰富的GV-1号赤芝,建立了独一无二的DNA指纹图谱。优质的菌种孕育了非同寻常的灵芝。

牢牢掌握灵芝核心技术

绿谷牢牢掌握灵芝研发的关键技术。最关键的是两大核心技术,一是灵芝全草配方技术,将经过提取的灵芝精粉和灵芝孢子粉按科学比例配伍,而不是停留在灵芝孢子粉水平。二是40~60万级大分子多糖截获技术,确保有效成分纯度。它们解决了产品功效成分的全面性、纯度及有效性难题。目前,两大技术已经获国家20年专利保护(发明专利号ZL97106520.9,ZL200410014681.3)。国际灵芝研究人士认为中国很少企业像绿谷一样致力于灵芝科研和临床研究。

全面应用“指纹图谱”质控技术

如何确保每盒灵芝产品都一样优质?绿谷打破了产品质量不稳定、标准不清的状况,从菌种、原料、中间体、成品均建立了全套指纹图谱体系。一旦发现一个环节的指纹图谱相似度达不到95%,这批产品将全面作废。这一质量标准远远高于国家对口服制剂及注射剂的要求。更为重要的是,这一质控标准已为WHO、欧盟所接受。

绿谷集团简介

绿谷集团有限公司诞生于1997年1月,坐落于“中国药谷”——上海张江高科技园区,注册资金3.98亿元,是上海市首批高新技术企业、“上海市工业集团五十强之一”。

绿谷集团目前在上海张江、青浦和西安建有三座通过国家GMP认证的现代制药工厂,位于上海青浦的绿谷生命园中药提取基地占地近400亩,是我国乃至亚洲至大的中药提取基地,年生产能力达200亿元。绿谷拥有以灵芝、丹参等多系列、四十多种产品,年产值超过12亿元人民币。

绿谷灵芝宝隆重上市!

上海劲松参药店
雷允上药城一楼
上海肿瘤药房
国大药房张扬店
上海第一医药商店二楼专柜
二德大药房乐康店
上海百路达大药房

淮海中路849号(近茂名南路,国泰电影院对面)64672410
华山路2号(静安寺对面)62729179
四川北路481-483号(近邮电俱乐部)63092088
长海路369-375号(长海医院门诊对面)51255088
张扬路501号(第一八佰伴二楼)58355011
南京东路616号63609530
友谊路145号(宝山中心医院东侧100米)56606256
崇明县中心医院向西100米)69692228



航空公司之间开始按照票面价格结算签转

京沪快线 改签无需付差价

按照票面价格结算

“自由改签”的前提条件是旅客无需支付其中的差价,由原机票的航空公司“埋单”。在京沪快线试运营之初,航空公司之间的结算办法是,承运航空公司统一按照全价票的8折与原航班航空公司结算。旅客买的是东航3折机票,如果签转到上航的6折机票舱位,结算时,上航要按8折与东航结算,东航因此要“额外”支付2折的“损失”。现在的办法是统一按照实际差价结算,上航按照两张机票的票面差额与东航结算,也就是说东航只需付给上航相当于3折机票的票款。

有利拉开折扣差距

结算办法看似航空公司之间的“内部事”,实际上与旅客也息息相关。业内人士分析,老办法按8折统一结算,航空公司为了“预防”旅客改签后自己要支付较大差价,会把票价订得较高;而新办法实行后,航空公司这方面的“风险”就会降低,“敢于”拉开票价折扣差距,参与市场竞争。

而旅客是欢迎航空公司之间有竞争的,有竞争才会有较低折扣的机票,降低航空公司结成“价格联盟”的可能性。这一招可能比民航主管部门的行政命令更有效。

延误改签有了新规

另外,航班大面积延误后的改签办法也有了更为合理的具体规定。一旦出现因雷雨天气等客观原因导致的大面积延误,旅客要改签需经过3层“筛选”:首先,要改签到的航班必须有空出来的舱位,方可自由改签,也就是说优先保证买了该航班机票的旅客上飞机;其次,如果有大量旅客要求签转到起飞时刻较早的航班时,航空公司将按照先到先签的原则进行操作;最后,如果几位旅客同时要求签转同一航班时,将首先安排票面价格较高的旅客办理签转手续。

期待快线继续磨合

京沪空中快线试运营初期出现的问题在所难免,目前正在解决中。如虹桥机场快线专用办票柜台增加了自动值机柜台后,办票排队的“毛病”几乎可以彻底根治。

现在京沪快线“号称”“每半小时一班”其实名不副实,高峰时段5分钟就有3个航班起飞,非高峰时段要隔1个小时才有1个航班。民航总局冬春航季将调整航班时刻表,力争把36个航班比较均匀地分布在一天内的各个时段,同时兼顾高峰和非高峰时段的需求。

本报记者 金志刚 07081310701

7省供沪食用农产品“绿色通道”有望提速

为满足上海市民对食用农产品的消费需求,江桥市场得到了外地的支持,也走出去扶持当地农业发展,真正实现了“双赢”。革命老区安徽金寨是全国闻名的“将军”县,当地农民年收入只有几百元。江桥市场多次实地调研,根据500米以上的高山,适宜种植深受上海市民欢迎的反季节、无公害蔬菜的情况,主动与金寨农业部门联系,带着上海农科院的优质四季豆种子到当地播种,当年就大获成功,经济效益明显提高。现在,高山蔬菜已成为当地

四大支柱产业之一,为革命老区开辟了一个新的产业、也为上海市场每年提供刀豆、百合、辣椒一万多吨。江桥市场与山西寿阳建立基地关系6年,大市场推动大基地建设的效果十分突显,蔬菜种植面积不断扩大,也使江桥市场的成交量增加了十倍。

目前,山东苍山的黄瓜、辣椒,福建永安的冬笋、红叶莴苣,浙江丽水的蚕豆、毛豆,平湖的蘑菇,德清的竹笋,安徽宣州的香菇等32个产地均与江桥市场结为友好基地。



绿化垂挂荡半空
交通安全有隐患

在内环高架路下的中山西路上,有几处垂挂绿化藤沿着横跨路面的电线一直荡到街面上,给来往车辆带来了安全隐患。肖建 摄影报道

深情的关怀 殷切的期望

(上接第1版)

“太阳升起,大海一片辉煌”:党中央、国务院的殷切关怀沁润着教师和教育专家的心田

太阳升起,大海一片辉煌。金色沙滩上,处处欢声笑语……教师和教育专家们或轻松自如地畅游大海,尽情享受。

沈阳市第二十中学校长俞万祥一上岸就谈起对教育和人才的理解:“基础教育在人才培养中至关重要。我们就是打造优秀的教师队伍,培养优秀的学生,为他们成长成才奠定坚实的基础……”

科教兴国,关键在人才,根本在教育。

6月25日,胡锦涛总书记在中央党校发表重要讲话强调:加强社会建设,要以解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题为重点,使经济发展成果更多体现到改善民生上,尤其要注重优先发展教育……温家宝总理日前在亲切看望朱光亚、何泽慧、钱学森和季羡林时指出:要重视教学的综合性,培养复合型人才和领军人物。

中国教育学会会长、北京师范大学教授顾明远表示:“这一切都充分说明,中央对教育事业和人才培养高度重视,对广大教师和教育工作者真心爱护。”

十六大以来,以党中央、国务院名义邀请各领域专家到北戴河休假,中央领导同志多次在北戴河会见休假专家,这项活动已成为一项制度,在社会上特别是在广大知识分子中产生了积极反响,营造了“尊重劳动,尊重知识,尊重人才,尊重创造”的良好氛围。

“到了这里就像回家一样,大家有什么要求我们全力做好服务。”8月2日专家报到当晚,中央组织部、教育部领导到驻地看望了全体休假人员。这一切,让教师和教育专家们感到暖意融融。

“雄襟万里,一览碧海青天”:一颗颗赤诚的心托起祖国更加美好的明天

8月5日,教师和教育专家们游览山海关老龙头。

党的十六大、十七大代表,湖北郧西县湖北口回族乡桃园沟村小学女教师胡安梅,十五年如一日在偏僻山沟里教书育人。她感慨

地说:“我只是做了应该做的事情,党和国家却给了我这么高的荣誉。这将激励我更努力工作,无怨无悔地为山区教育事业毕生奉献!”

全国模范教师汪来九来自安徽黟县宏潭乡毛田小学,在大山里守护神圣讲台30多年,一次次把山里娃从辍学的命运中夺回。他说:“只要孩子们需要我,只要毛田的教学点不撤,我就一直干下去!”

拉姆卓嘎长期在海拔4700米的西藏班戈县完全小学工作,她每年平均讲课700多小时,用节衣缩食攒下的不多工资,为学生代交杂费,买课本文具,帮助贫困生。不善言谈的她,面对如画美景,静静地微笑着……

“桃李天下,成就千秋伟业”:努力办好让人民群众满意的教育

8月7日,教师和教育专家们来到北戴河生态农业观光园参观。尽管是在休假,教师和教育专家们仍然牵挂着教育。大家自发聚在一起,相互学习、共同交流。

著名教育专家王大中院士认为:“科教兴国靠什么?靠人才;人才兴盛靠什么?靠教师。”北京大学教育学院常务副院长陈学飞说:“我国已具备一定经济实力,有能力也应该进一步加大教育投入……”

中国教育学会常务副会长谈松华说:“我们要把已有成绩作为新的起点,通过增加投入、深化改革、加强管理等,推动教育事业持续健康快速发展。”

河南周口海燕职业中等专业学校校长李海燕和广东轻工职业技术学院教授沈卓娅深有同感:“近年来,国家加大了技能人才培养力度,职业教育发展面临前所未有的机遇。我们职业学校要紧贴企业的需求,努力提高办学质量,培养更多急需的技能人才……”

在党中央、国务院的亲切关怀和巨大激励下,广大教师和教育工作者必将构筑起祖国现代化教育事业宏伟大厦,在推动科学发展,促进社会和谐,夺取全面建设小康社会新胜利的新征程上再写辉煌篇章。

大海永远铭记他们。烛光将永远跃动在这里……

新华社记者 李亚杰

人民日报记者 李章军

(据新华社北京8月12日电)